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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

COORDENAÇÃO DO CURSO DE ENGENHARIA DE AQUICULTURA - LARANJEIRAS DO SUL

ATA DE COLEGIADO Nº 4/2023 - CCEAQ - LS (10.42.09.13)

Nº do Protocolo: 23205.036237/2023-22
Laranjeiras Do Sul-PR, 16 de novembro de 2023.

 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM
ENGENHARIA DE AQUICULTURA

 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, de forma híbrida, na sala
203 por videoconferência via plataforma Webex, reuniram-se para reunião ordinária do Colegiado do curso
de graduação em Engenharia de Aquicultura o coordenador do curso, Marcos Weingartner, bem como, os
docentes: de forma remota Bruno Fernandes de Oliveira, Humberto Rodrigues Francisco, José Francisco
Grillo, de forma presencial: Maude Regina de Borba, Ronan o técnico administrativo Renato Paulo Glowka,
os representantes discentes, Kauane Amaral Pare, Nicollas Teixeira e o assistente em administração da
SEGEC-LS Willian Nathanael Cartelli de Paula secretariando a reunião. O coordenador apresentou a seguinte
pauta: 1. Informes: 1.1Novo PPC; 1.2 Estação de Aquicultura. 2. Ordem do dia: 2.1 Solicitação de
abertura de turma especial de Melhoramento Genético; 2.2 Referendar estágio de docência do
doutorando Renato Paulo Glowka. Aprovada a pauta passou-se a tratar:1. Informes: 1.1 Novo PPC; o
professor Marcos Weingartner informou que a DOP já analisou o PPC submetido e será necessário realizar
uma reunião do NDE para fazer os ajustes solicitados pela diretoria. O professor ressaltou que no novo PPC
foi alterada a quantidade de vagas ofertadas por ano de 50 para 30, essa alteração já foi aprovada no conselho
de campus e já foi remetida ao CONSUNI para aprovação final. 1.2 Estação de Aquicultura: o professor
Marcos informou que em outubro faz um ano que o prazo de entrega venceu, mas está em fase finalização e
últimos ajustes, e será possível iniciar o enchimento dos tanques na próxima semana. 1.3 Alteração da
composição do NDE: O professor Bruno solicitou seu desligamento do NDE, o pedido foi acolhido pelo
colegiado e os procedimentos necessários serão realizados pela coordenação do curso. 2. Ordem do dia: 2.1
Solicitação de abertura de turma especial de Melhoramento Genético: a solicitação foi apresentada pela
estudante Luana, que justifica que apenas precisa cursar este CCR, TCC e Estágio; a estudante apresentou
uma lista de alunos interessados em cursar a disciplina e o professor Marcos Weingartner leu a justificativa
da aluna. O professor esclareceu que o CCR Melhoramento Genético é ofertado por ele, que nesse semestre
está responsável por outras 4 disciplinas e pelo TCC, e pelo professor Parra, que informou ser possível
ofertar a disciplina em formato especial caso os estudantes sejam formandos no semestre. O professor Bruno
sugeriu que o pedido seja negado pelos motivos apresentados. O professor Marcos informou que o
regulamento da graduação não regulamenta a abertura de turmas suplementares, mas que a orientação da
Diretoria de Registro Acadêmico e de ofertar apenas para possibilitar que o estudante se forme no semestre
em que a turma é aberta, e a partir da análise do histórico escolar da estudante, verificou que a mesma já
poderia ter cursado a disciplina anteriormente, pois já tinha cumprido os pré-requisitos. O colegiado decidiu,
com unanimidade, pelo indeferimento da solicitação. 2.2 Referendar estágio de docência do doutorando
Renato Paulo Glowka: o presidente informou que o Renato realizou estágio de docência na disciplina de
Projetos Integradores no curso de Engenharia de Aquicultura, e que é necessário a aprovação do relatório
pelo colegiado. O relatório foi apresentado aos membros, tendo sido aprovado sem ressalvas. Não havendo
nada mais a tratar, a reunião encerrou-se as 10h33min e, eu, Willian Nathanael Cartelli de Paula, lavrei a
presente Ata, que depois de apresentada aos membros do colegiado e aprovada, será assinada por mim e pelo
coordenador do curso, Marcos Weingartner, na condição de presidente do colegiado:

Marcos Weingartner
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